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DEPARTAMENTO DE TRANSPORTE




Para consultas sobre los siguientes temas, por favor contacte a:
Redes de celdas
Reginald Buchanan
(404) 546-1805
	Alumbrado público 
	Curtis Williams
	(404) 322-5919

	Contratistas calificados
	Carolyn Edwards-Herron
	(404) 865-8772

	Alcantarillado sanitario
Cierre de aceras y carriles
	Dirección de Urbanismo
Nebyou Beza
	(404) 330-6249 (470)-512-2392


Estimado solicitante:
Para realizar la solicitud de contratista calificado, por favor detalle lo siguiente:
Haga clic en el siguiente enlace para presentar su solicitud: https://app.apply4.com/worksapp/usa/a

 HYPERLINK "https://app.apply4.com/worksapp/usa/atlanta" 
tlan

 HYPERLINK "https://app.apply4.com/worksapp/usa/atlanta" 
ta
✓ Espere un período de procesamiento de 10 días hábiles tras la recepción de toda la documentación solicitada.
DEBE SOLICITAR LA LICENCIA DE CIERRE Y EL CONTRATISTA CALIFICADO/PERMISO DE PASO DE FORMA SIMULTÁNEA POR EL MISMO PORTAL. DEBEN EMITIRSE JUNTOS.

Se requiere una licencia para el cierre de carril emitido por el Departamento de Transporte de Atlanta junto con la solicitud de un contratista calificado o el permiso de paso. Por favor, contacte al Sr. Beza, 470-512-2392 nwbeza@atlantaga.gov si tiene alguna consulta sobre el proceso de solicitud de cierre.
• Copia de su licencia comercial
• Certificado de seguro de responsabilidad civil. El nombre *** CIUDAD DE ATLANTA/Departamento de Transporte *** debe aparecer como el titular del certificado. *** El seguro requerido es de $1,000,000 por incidente y un total de $2,000,000 ***
· Dirección:
•
55 Trinity Avenue,
•
Despacho 4400
•
Atlanta, Georgia 30303
· Se debe abonar una garantía de cumplimiento en concepto del “valor de la obra propuesta o para restaurar la vía pública a su estado inicial antes del inicio de la obra”. La ciudad de Atlanta será la “acreedora”. 
· LA CIUDAD DE ATLANTA RETENDRÁ EL BONO POR UN AÑO TRAS LA FINALIZACIÓN DE LA OBRA.
· GUARDE LA DECLARACIÓN JURADA con una copia de la identificación actual.
· RESTAURACIÓN
· Última fecha en que se repavimentó la calle en caso de que se deba cerrar. Puede encontrarla aquí (Información de repavimentación)
o
Plan de restauración del lugar conforme al artículo 138-69 del código municipal.
Una copia de los planos (APROBADOS POR LA OFICINA DE INFRAESTRUCTURA - 404-330 6150) con las dimensiones de la zona de la obra (por ejemplo).
· Los planos para la CONSTRUCCIÓN/REPARACIÓN DE ZONAS DE ACCESO A LA ENTRADA DE LOS VEHÍCULOS, BORDILLOS Y ACERAS deberán mostrar las dimensiones (el largo y el ancho), la ubicación y el tipo de material que se utilizará. En caso de usar adoquines o colores decorativos, deberá completar el acuerdo para la construcción y mantenimiento de aceras decorativas.
•
•
ALCANTARILLADO SANITARIO EXCLUSIVAMENTE – Los planos deberán ir estampados con el autoadhesivo azul de la Dirección de Urbanismo. Además, dicho organismo deberá firmar los formularios de autorización de acceso al alcantarillado sanitario.
•
MEDIDORES DE AGUA EXCLUSIVAMENTE – Proporcionar los planos de servicios públicos aprobados del Departamento de Cuencas junto con su carta de estimación de costos/preconstrucción. 404-546-3390.
•
Presentar una carta de abandono (si corresponde).
•
Estado del suelo – Ubicación de todas las estructuras sobre y bajo la superficie que se vayan a utilizar (es decir, las alcantarillas, conductos, puentes, servicios existentes, muros, estacionamientos, edificios, zonas de ingreso de automóviles, pasajes, señales, etc.)
•
PERFORACIONES
o
Descripción del alcance total de la obra. Brindar detalles – medidas, tipo y longitud, incluyendo el método de instalación, y añada si es una obra de reemplazo, mantenimiento, reconducción, etc. según corresponda.

o
Dispositivos controlados por señales de tránsito y puentes que se van a utilizar.
o
Identifique y distinga de forma clara las instalaciones existentes de las propuestas.
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